

Pošiljatelj: pravicna.slovenija@gmail.com

Datum: 26.08.2020 15:07:29

Prejemnik: info.box@akos-rs.si, [REDACTED]

V vednost:

Zadeva: Fwd: ZDRUŽENJE SONARAVNIH KMETOV SLOVENIJE (ZSKS) - REPUBLIKA SLOVENIJA

ZDRUŽENJE SONARAVNIH KMETOV SLOVENIJE (ZSKS)

AKOS - ODGOVORNA OSEBA.

PRIPOMBE NA MEMORANDUM.... ZA PRIPRAVO SPORNEGA JAVNEGA RAZPISA AKOS... ZA DODELITEV FREKVENC 5G V RS...

Spoštovani odgovorni na AKOS - najbolj gospa direktorica TANJA MUHA.

Pošiljamo vam znotraj roka -kot pripombe na vaš memorandum- to našo pritožbo na EU PARLAMENT v angleščini z 22.8.2020 z vsemi poslanimi priponkami , dodana je tudi ista pritožba v slovenskem jeziku- vse pa z namenom, da takoj ustavite priprave za objavo tega spornega in nedopustnega razpisa, saj je tudi vam osebno dobro znano, da je minister na MJU g. Rudi Medved zaradi zdravstvenih rizikov umaknil ...strategijo..za 5G s seje vlade dne 5.12.2019 in tako sprožil načelo previdnosti po 8/1 členu ZVO1.

Na mnenja in smernice novega ministra na MJU se niste dolžni opirati, celo ne smete jih upoštevati, ker so sporne, saj jih je zgradil na svojih lažeh, da "prejšnji minister na MJU ni umaknil 5G s seje vlade zaradi zdravstvenih razlogov, pač pa zaradi pripomb operaterjev..." oz. da minister Medved ni umaknil... zaradi rizikov pri delovanju 5G oz. zaradi neraziskanosti škodljivih vplivov 5G na zdravje ljudi...

Vi gospa direktor Tanja Muha dobro veste, da je 25.1.2020 bila 6 urna javna razprava na MJU, saj ste na njej bila tudi vi osebno in ste vse poslušala in ste tudi razpravljala... osebno tam, bilo nas je veliko. Dobro veste, da je ves čas tekla razprava o tem ali je škodljiv 5G za ljudi ali ni. Mi naravovarstveniki (vsaj 20-30 nas je bilo), na eni strani, smo dokazovali, da je 5G zagotovo še bolj škodljiv, na podlagi že izdelanih študij o 2G-4G...s strani mnogih znanih svetovnih kredibilnih znanstvenikov.

Na drugi strani pa je bilo manj kot 5 elektro inženirjev ali celo dr. Batagelj ali dr. Huš..., ti so pa "dokazovali", da 5G, ki še nikjer ni bil znanstveno preizkušen do takrat, popolnoma varen za ljudi. Pri tem pa nobeden od teh elektro strokovnjakov, tudi kemijski strokovnjak dr. Huš, ni imel pri svojem šolskem izobraževanju na svojih fakultetah niti enega medicinskega predmeta. Tako nobeden od njih ni bil niti najmanj kvalificiran oz. strokoven, da bi lahko strokovno ocenjeval škodljivost elektromagnetnih valov z milijardami Hercov...na človeka oz. za človekovo zdravje. Seveda so pri tem zelo prekoračili svoja znanja, izobrazbo in strokovnost in so dajali izjave, za katere niso imeli nobenih pristojnosti. Tako takšni ljudje zavajajo javnost tudi v vseh medijih v RS itd. še danes, tudi zaradi slepote urednikov na medijih.

Elektro strokovnjaki so kvalificirani in pooblaščen le za to, da povedo, koliko po njihovem mnenju en električni stroj lahko škodi drugemu električnemu stroju...nikakor pa o tem koliko lahko električni stroj škodi človekovemu zdravju. To je zelo nepošteno od njih do ljudi.

Skratka, vi osebno na tej javni razpravi na MJU ste tudi videla, da tam ni bilo niti enega predstavnika "operaterjev" mobilne telefonije, da nihče o "tehničnih" pripombah operaterjev ni razpravljal, le za zdravje ljudi je šlo.

To pa pomeni, da vi osebno gospa direktorica, dobro veste, da je minister Medved umaknil 5G s seje vlade najbolj zaradi zdravstvenih pripomb.

Torej vi dobro veste, da bi nato morale slediti nove znanstvene raziskave o 5G...ne pa enostavno zelo sporno nadaljevanje postopkov za 5G, kot to sporno počenja novi minister in vi na Akosu z njim. On bo odgovarjal za svoja sporna dejanja, vi pa za svoja sporna dejanja.

Če bi on vam na Akosu s smernicami "priporočal" od "zgoraj", da naj vi vsi na Akosu vaše obe roke položite v odprto mikrovalovno prižgano pečico in jih zadržite notri samo 2 polni uri, bi zagotovo vsi vi to odklonili, ker dobro veste, da je to hudo nevarno za vaše roke oz. za vaše zdravje, nihče ne bi držal rok notri 2 uri, to vam sam osebno jamčim. Vi vsi bi se požvižgali na smernice ministra...o vaših rokah v mikrovalovni pečici.

Ker pa ne gre za vaše roke in za vaše zdravje, pa se vi osebno, kot najodgovornejša, požvižgate na ogrožanje zdravja nas ostalih ljudi v RS z nevarnimi nepreizkušenimi mikrovalovi oz. s 5G. Zato vam pišemo in vas osebno opozarjamo, še enkrat, da takoj ustavite postopek za ta sporni razpis, v nasprotju z moratorijem na 5G, ki velja v RS od 5.12.2019. Vse to vi dobro osebno veste, zato bo vaša osebna odgovornost toliko večja, če boste nadaljevali sporne postopke. Verjemite nam vse kar tu piše. Postopki pred pristojnimi organi tečejo v pravilno smer...na sodišče. Korupcija tu ne bo več pomagala.

To vam torej pošiljamo dobronamerno.

Povrh pa iz tega gradiva vidite tudi, da je tudi Raziskovalni servis EU Parlamenta (REPRS) že 11.2.2020 tudi sprožil načelo previdnosti in predlagal nove obširne znanstvene raziskave, vključno z medicinskimi strokovnjaki, ker dosedanji normativi o sevanjih ...stari nad 20 let...ne veljajo za 5G.

Še bolj pomembno pa je, da je tudi že predhodna študija Komisije EU o 5G, objavljena že 3.12.2019...tudi predlagala nove znanstvene raziskave...ne le v laboratorijih. Govori tudi o temu, da ni možno primerjati 5G z predhodnimi telefoni oz. postajami, da ni možno niti meriti teh novih sevanj oz. snopov, zlasti pri mini 5G celicah.... Pri komisiji je bilo torej 2 krat sproženo načelo previdnosti, pri nas v RS pa že pred tem. Imate torej sedaj pred vami skupno 3 krat sproženo načelo previdnosti, tudi vi v Akosu, ki ste "izvrševalci" te sporne politike, zato je odslej vaša odgovornost trikratna. DOBRO PREMISLITE VI DIREKTORICA OSEBNO...in ustavite vse te postopke, tako, da razpisa ne bo, dokler ne bodo opravljene nove znanstvene raziskave. Tako ste tudi povedala na JO 25.1.2020, TAKO STE TUDI PAVEDALA na sestanku z g. Gregorjem Kosom in drugimi. Držite se tega. Ministri prihajajo in odhajajo. Vi pa ostajate na tem delu, že pri tretji koaliciji...če boste pošteni! BODITE POŠTENI DO NIČ SLABEGA SLUTEČIH LJUDI V RS!

Ta dopis gre tudi na ministra na MJU, da tudi on končno ustavi sporna dejanja s 5G in upošteva najprej zdravje ljudi, sicer bo njegova odgovornost zelo zelo velika.

Ta dopis pa gre tudi na premiera RS, ki je krovno odgovoren kot najvišji tudi za te spornosti pri 5G. Nihče naj se več ne zanaša na Komisijo EU, tudi oni bodo zase odgovarjali, če bodo še naprej kršili zdravje in življenje ljudi...

ZSKS - Predsednik. Jožef Horvat Koper.

Opomba: To pritožbo je istega dne prejela tudi prva polovica poslancev Parlamenta EU, Ombudsman EU pa jo je prejel že dan prej. Tako postopki tečejo tudi tam. JH.

Temu današnjemu dopisu je za vas prejelnike v RS dodano v priponki spodaj tudi naše strokovno gradivo (v angleščini ga je prejel tudi Ombudsman in tudi Parlament EU) z naslovom: "Strokovni komentar na Uredbo EU komisije..." v katerem je zelo podrobno obdelano kaj vse je sporno pri angleški komisijini študiji s 3.12.2019 in pri nevarni uredbi komisije EU o 5G in o SAWAP - mini 5G celicah, katere je hotela komisija vsiliti z 21.12.2020 kot obvezne za vgradnjo v vseh državah članicah EU...

V obravnavo tudi na VČP RS, da se tudi končno vključi in zahteva od Vlade RS odgovor na vprašanje: Zakaj nova oblast ne spoštuje načela previdnosti pri 5G in zakaj ne ustavi vse postopke v zvezi s 5G in zakaj ne razpiše znanstvenih raziskav o vplivih 5G na živa bitja, kot je dolžna že od 5.12.2019. Varuha prosimo, da nas o svojih ugotovitvah obvesti. ZSKS - JH.

----- Forwarded message -----

Od: **Jožef Horvat** <pravicna.slovenija@gmail.com>

Date: V ned., 23. avg. 2020 ob 15:04

Subject: Fwd: ZDRUŽENJE SONARAVNIH KMETOV SLOVENIJE (ZSKS)- REPUBLIKA SLOVENIJA

To: [REDACTED]

ZDRUŽENJE SONARAVNIH KMETOV SLOVENIJE (ZSKS) - REPUBLIC OF SLOVENIA
- COMPLAINT TO PARLIAMENT EU.

Honorable Members of the EU Parliament from all EU Member States!

We send you our ALARMING COMPLAINT TO THE EU PARLIAMENT and we ask you for your reply.

ZSKS - President Jožef Horvat

Koper

Republik of Slovenia. <https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/463e2d3d-1d8f-11ea-95ab01aa75ed71a1/language-e>

[http://radiationdangers.com/5g/study-shows-direct-correlation-between-5g-networks-](http://radiationdangers.com/5g/study-shows-direct-correlation-between-5g-networks-andcoronavirus-outbreaks-2/)

[andcoronavirus-outbreaks-2/](http://radiationdangers.com/5g/study-shows-direct-correlation-between-5g-networks-andcoronavirus-outbreaks-2/)  - ZSKS Complaint to EU Ombudsman and EU Parliament

 22.8.2020.pdf - CELEX  32020R0911_EN_TXT.pdf  - Expert comment of ZSKS regarding EU

regulation on SAWAP.odt - ZDRUŽENJE SONARAVNIH KMETOV SLOVENIJE_ANG_pismo

predsednici.pdf - EPRS_BRI2020646172_EN.pdf  - ZSKS - PRITOŽBA NA OMBUDSMANA

EU IN NA PARLAMENT EU- 11.8.2020.docx - Strokovni Komentar na Uredbo EU komisije o
namestitvi majhnih celičnih anten 5G -19.8.20.odt